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КОМПЛЕКС ПРОБІОТИКИ + ПРЕБІОТИКИ + ФЕРМЕНТИ
ТА ЕНЗИМИ (PSLALAE PROBIOTICS) 60 КАПСУЛ
SKU: 4134
Ціна: 699 грн 

Безлактозные пробиотики. Комплекс включает 10 штаммов-
пробиотиков, 10 ферментов и энзимов, 2 вида пребиотика. Ферменты
и энзимы – комплекс, способный заменить панкреатин и многие
другие препараты. 60 миллиардов КОЕ или 60 х 109
колониеобразующих единиц (КОЭ) пробиотических микроорганизмов .
(УКР колониеобразующих единиц (КОЕ) пробиотических
микроорганизмов).

Категорія: Травна система

КОМПЛЕКС ПРОБІОТИКИ + ПРЕБІОТИКИ + ФЕРМЕНТИ ТА ЕНЗИМИ (PSLALAE PROBIOTICS)
60 КАПСУЛ

Безлактозні пробіотики. Комплекс включає 10 штамів-пробіотиків, 10 ферментів та ензимів, 2 види пребіотика.
Ферменти та ензими – комплекс, здатний замінити панкреатин та багато інших препаратів. 60 мільярдів КУО або 60
х 109 колонієутворюючих одиниць (КОЕ) пробіотичних мікроорганізмів. (УКР колонієутворюючих одиниць (КОЕ)
пробіотичних мікроорганізмів).

Основні властивості препарату:

відновлення та створення здорової мікрофлори кишечника. Після прийому антибіотиків. При дисбактеріозі,
дисбіозі.
при недостатній вазі, виснаженні та надмірній вазі, ожирінні.
у комплексному лікуванні болю та тяжкості в животі, здутті, метеоризмі, печії, скільках, інших захворюваннях
ШКТ. Призначають пробіотики при запорах та діареї.
зменшення частоти застуд, вірусних та бактеріальних інфекцій. Зміцнення імунітету.
при неповноцінному, незбалансованому харчуванні, нестачі овочів та клітковини.
комплекс рекомендований під час лікування будь-яких шкірних захворювань, акне, прищів, алергій,
імунодефіцитів, неврозу, тривожності, занепокоєння, депресій.
балансує холестерин у крові, профілактика атеросклерозу.
оболонка капсули кислотостійка, вона розчиняється над шлунку, а кишечнику, завдяки цьому до кишечника
добираються все дружні бактерії.

Що таке пробіотики?

Пробіотики – це бактерії, дружні для нашого організму. Вони допомагають перетравлювати та засвоювати їжу,
засвоювати всі поживні речовини, включаючи вітаміни, мікро- та макроелементи.

При слабкій мікрофлорі людина почувається втомленою, слабкою, апатичною. Його шлунково-кишковий тракт
страждає на одне або відразу кілька захворювань. Імунна система слабшає і не справляється з вірусним і мікробним

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Комплекс Пробіотики + Пребіотики + Ферменти та Ензими
(Pslalae Probiotics) 60 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/pslalae-probiotics/

Page: 2

навантаженням, людина частіше, важче і довше хворіє на простудні захворювання. Страждають не лише здоров'я, а
й зовнішній вигляд: якість шкіри, волосся, нігтів, зубів, прищі.

З'являються різні непереносимості (молок, бджолопродукти, глютена, білка) та алергічні захворювання. Можуть
виникати аутоімунні захворювання, такі як астма, псоріаз тощо. Саме пробіотики це запобігають та зменшують
ризики.

На противагу дружній в організмі знаходиться і шкідлива (патогенна) мікрофлора. Це шкідливі для людини бактерії,
які потрапляють до організму сотнею різних способів щодня: повітряно-краплинним шляхом, через немите руки,
торкання обличчя, носа, рота, вух, через продукти харчування, домашніх тварин, телефон, громадські місця тощо.

Сильна дружня мікрофлора пригнічує всі патогени, які щодня потрапляють до організму. Але коли вона слабка, у
патогенних бактерій з'являється можливість зміцніти і закріпитись у тілі.

Після цього імунітет слабшає та з'являється одне захворювання за іншим. Тому пробіотики купити та приймати
курси – це рішення, яке покращує якість життя будь-якої людини.

Чому ми вважаємо цей комплекс ідеальним?

1. Кількість бактерій.

Медичною наукою доведено, що необхідну та достатню кількість колонієутворюючих одиниць (КОЕ) на один прийом
пробіотика має обчислюватися в мільярдах. Тобто не менше 1х109.

У найкращих світових зразках пробіотиків за ухваленим стандартом знаходиться від 1 до 5 мільярдів одиниць.

У комплексі Pslalae – 60 мільярдів (у двох капсулах)!

Він містить у 12-60 разів більше, ніж найкращі пробіотики для кишечника, які є на ринку.

2. Різноманітність та кількість науково доведених штамів.

У багатьох препаратах-пробіотиках 1-3 штами корисних бактерій, у деяких їх кількість досягає 5, а в вибраних
препаратах 7-8.

Комплекс пробіотиків Psalae містить 10 штамів, дія кожного з яких науково доведена у світовій та тайській
медицині. Це, мабуть, найкращі пробіотики після антибіотиків.

3. Наявність у складі пребіотиків.

Пребіотики – це їжа для пробіотиків. Тобто максимально необхідне харчування для розмноження та зміцнення в
організмі дружньої мікрофлори.

Пребіотики дозволяють корисним бактеріям утриматися в організмі, зміцнитися та придушити патогенну
мікрофлору.

Це дозволяє не приймати пробіотики в капсулах постійно, а пити їх курсами та мати тривалий стійкий результат
навіть після закінчення прийому.

4. Ферменти та ензими в кількості 10!

Ферменти та ензими – це речовини, які розщеплюють та допомагають засвоювати те, що ми їмо. Для різних видів їжі
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(круп, м'яса, молока, риби, овочів) та різних видів поживних речовин (жири, білки, амінокислоти, вуглеводи, цукру)
потрібні різні ферменти.

Чим більше різноманітних ферментів та ензимів у нашому харчуванні, тим краще ми засвоюємо вітаміни та
мінерали, тим краще, швидше та легше працює наша травна система, тим менше у нас захворювань ШКТ. І,
нарешті, тим менше енергії ми витрачаємо на перетравлення і тим більше її залишається нам для роботи, спорту,
сім'ї та наповненого життя.

Ферменти, додані до пробіотиків у таблетках, – це одне з найкращих рішень для здоров'я шлунково-кишкового
тракту.

Цей комплекс замінить панкреатином та його аналогами.

5. У банку 60 капсул – на 1 або 2 місячні курси!

Для лікування після антибіотиків, при алергіях, після тяжких захворювань, при захворюваннях шкіри слід приймати
по 2 капсули на день та банки вистачає на 1 повний місячний курс. Люди часто ставлять запитання. Антибіотики та
пробіотики як пити. І найкращий варіант – починати приймати їх одночасно, але робити перерву за кілька годин.

А для профілактичного прийому достатньо 1 капсули пробіотика на день, і тоді банки вистачає на 2 місячні курси.

Показання для застосування:

усі захворювання шлунково-кишкового тракту. Запальні процеси ШКТ.
діарея та запори. Здуття, метеоризм, тяжкість, нудота, дискомфорт у животі. Недостатнє перетравлення їжі.
усі шкірні захворювання.
усі алергічні захворювання. Пробіотики купити при алергіях – можуть бути одним із найкращих рішень цього
питання.
всі харчові непереносимості (глютен, лактоза, молочні продукти, бджолопродукти та ін.)
всі імунодефіцитні стани. Ослаблений імунітет.
аутоімунні захворювання, такі як псоріаз, астма та ін.
бактеріальні та вірусні інфекції – у фазі лікування та фазі відновлення.
прийом антибіотиків та системний прийом фармпрепаратів – під час та після.
синдром дірявого кишківника. Дефіцит вітамінів, мікро- та макроелементів, знижена засвоюваність.
недостатня вага, виснаження - організм починає засвоювати набагато більший відсоток поживних речовин
ефективніше.
надмірна вага, ожиріння.
серцево-судинні захворювання, включаючи підвищений холестерин, утворення тромбів та ін.
добре поєднуються у комплексі з іншими засобами при психоневрології: стресах, тривожності, занепокоєнні.
Емоційні розлади.
апатія, слабкість, хронічна втома, нестача енергії, млявість.

Як приймати пробіотики?

У банку 60 капсул.

Для лікування приймають по 2 капсули на день під час їжі або не прив'язуючись до їжі – одну вранці, другу ввечері.

Курс – 1 місяць. 2 тижні перерва та повторний курс 1 місяць.

Після цього – профілактичні курси.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Комплекс Пробіотики + Пребіотики + Ферменти та Ензими
(Pslalae Probiotics) 60 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/pslalae-probiotics/

Page: 4

Для профілактики приймають по 1 капсулі щодня. 3-4 профілактичні курси на рік допоможуть вам зберігати здорову
мікрофлору та міцний імунітет при нормальному харчуванні.

Особливості прийому пробіотиків

У нашому шлунково-кишковому тракті існує свій «баланс сил», у якому патогенна мікрофлора та дружні бактерії
співіснують, перемагаючи чи здаючи позиції.

Коли ми починаємо прийом сильного пробіотика з великою кількістю бактерій та великою різноманітністю їх штамів,
цей баланс різко змінюється.

Нові дружні бактерії займають своє місце та «обживаються».

Період адаптації відбувається близько тижня – у когось трохи швидше, у когось трохи повільніше, але різні терміни
– нормальні.

У період адаптації можна відчувати тимчасове погіршення самопочуття. Наприклад, здуття живота, газоутворення,
метеоризм, тяжкість у животі.

Такі явища тривалістю близько тижня плюс-мінус кілька днів є нормою і свідчать про те, що пробіотик уже розпочав
свою дію.

Не слід припиняти прийом пробіотика, не слід зменшувати його дозу. Потрібно продовжувати прийом і пам'ятати,
що ці неприємні тимчасові відчуття і після адаптації ваше тіло почуватиметься набагато краще ніж до початку
прийому пробіотика.

Як пити пробіотики з антибіотиками?

Якщо ви вирішили приймати антибіотики, краще їх одразу приймати разом із пробіотиками, щоб організм
постраждав менше і міг одразу ж відновлювати популяції корисних бактерій.

У цьому випадку антибіотики та пробіотики намагаються приймати з розривом за кілька годин.

Наприклад, при триразовому прийомі антибіотика о 8:00, 13:00 та 18:00. Прийом пробіотика (обидві капсули
одночасно) – о 22:00. Або інший, зручний для вас графік.

Склад 1 лікувальної порції (2 капсули):

Комплекс пробіотиків 60,0 х 109 КУО (154 мг):

Lactobacillus plantarum (Lp-115),
Lactobacillus bulgaricus (Lb-87),
Streptococcus thermophilus,
Bifidobacterium longum (BI-05),
Lactobacillus acidophilus (La-14),
Lactobacillus Casei (Lc-11),
Lactobacillus salivarius (Ls-33),
Lactobacillus rhamnosus,
Bifidobacterium lactis та Bifidobacterium bifidum (Bb-02),
Bifidobacterium lactis (BI-04).

Комплекс травних ферментів та ензимів рослинного походження 200 мг:
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амілаза (240 DU),
глюкоамілаза (5 АГ),
ліпаза (30 FIP),
протеазу A (200 HUT),
мальтаза (24 DP),
целюлаза (100 CU),
бромелайн (2 GDU),
лактаза (40 ALU),
папаїн (200 ТU),
інвертаза (100 SU)

Це найкращий комплекс травних ферментів.

Комплекс органічних пребіотиків 150 мг:

органічний інулін із блакитної агави (Agave tequilana);
органічний Єрусалимський Артишок (корінь);
кислотостійка капсула з гіпромелози, що розчиняється не в шлунку, а в кишечнику, магнію стеарат, діоксид
кремнію, мікрокристалічна целюлоза.

Користь ферментів:

Амілаза та Глюкоамілаза. Розщеплюють крохмалі: зернові (каші), бобові, борошняні продукти, рис, кукурудза,
картопля, гарбуз, буряк, банани і т.д. Пробіотики у капсулах з амілазою дозволяють засвоювати ці продукти,
зменшуючи відкладення надлишкових жирів.
Ліпаза. Розщеплює жири, жирні кислоти, жиророзчинні вітаміни, такі як A, D, E, K. При розщепленні ліпаза
перетворює їх на енергію. Зменшує відкладення надлишкового жиру, накопичення жирів та холестерину в
крові та судинах.
Протеаза A. Розщеплює білки, протеїни, пептидний зв'язок між амінокислотами. В результаті перетворює
білки на поліпептиди або поодинокі амінокислоти. Це дозволяє дуже швидко створювати нові будівельні
білки, тому клітини, тканини, м'язи, органи. Без протеази цей процес займав би сотні років, і ми не могли б
відновлюватись після травм, рости, нарощувати м'язову масу. Це одна з причин, чому комплекс Псалає –
найкращі пробіотики в Україні.
Мальтаза. Розщеплює цукор, глюкозу, крохмаль та глікоген. Необхідно для щоденного отримання енергії та
зменшення надлишкового відкладення жиру. Входить до складу слини та шлункового соку.
Целюлаза. Розщеплює розчинну клітковину, допомагає її якісніше засвоювати. Це дає додаткове харчування
для дружньої мікрофлори та покращує перистальтику кишечника.
Бромелайн. Розщеплює низькомолекулярні білки та амінокислоти. Має протизапальну дію. Прискорює
регенерацію (відновлення) тканин. Уповільнює процеси старіння тканин. Не дозволяє тромбоцитам
«склеюватися» в кров'яний потік, чинить протитромбозну дію.
Лактаза. Фермент допомагає розщеплювати та засвоювати лактОзу (молочний цукор). Цей фермент дуже
важливий при непереносимості молока, молочних продуктів та лактози. Часто люди шукають препарати,
задаючи у пошуку Пробіотики без лактози Україна. А також статті на тему Алергія на пробіотики. Це пов'язано
з тим, що деякі виробники капсули з пробіотиками додають лактозу, ігноруючи факт, що на сьогоднішній
день велика кількість людей мають непереносимість лактози.

Комплекс Пслалає не тільки не містить лактози, а й містить фермент лактазу, що може бути порятунком для людей
із непереносимістю лактози.

Особливо це важливо, коли потрібні пробіотики без лактози для дітей.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Комплекс Пробіотики + Пребіотики + Ферменти та Ензими
(Pslalae Probiotics) 60 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/pslalae-probiotics/

Page: 6

Навіть якщо дитині не давати молоко та молочні продукти, вона все одно регулярно зустрічається з лактозою в
різних готових продуктах: соусах, кетчупах і майонезі, печиві та іншій випічці, шоколаді, тортах, у багатьох видах
хліба, фастфуді, супах та інших стравах швидкого. приготування, у напівфабрикатах, шинці та ковбасах та багатьох
інших магазинних продуктах.

Непереносимість лактози: симптоми: діарея, біль, здуття живота, метеоризм, нудота, блювання, бродильні процеси
після вживання молочних продуктів. Причина такої непереносимості - нестача вироблення організмом власної
лактази.

За всіх цих симптомів показані безлактозні пробіотики.

Папаїн. Це поліпептид, який прискорює взаємодію речовини з водою та розщеплює білки, пептиди, аміди та складні
ефіри основних амінокислот. Складається із 212 амінокислотних залишків. Виділено з плоду папайї.

Інвертаза. Розщеплює сахарозу, перетворює її на фруктозу та глюкозу, бере участь у створенні енергії. Допомагає
знижувати цукор у крові.

Зберігання

Сухе темне місце. Немає необхідності зберігати у холодильнику.

Сертифікація:

GMP, FDA. Без ГМО

Протипоказання:

малі діти - не досліджувалося;
вагітність, лактація – не досліджувалося;
індивідуальна нестерпність.

Кількість: 60 капсул.

Виробник: Pslalae, Таїланд.


